
Εμφάνιση Ράφια στη Ζωή σας

Τα ράφια εμφάνισης είναι ο καλύτερος τρόπος για να δείξετε έμμεσα τα αντικείμενά
σας στον επισκέπτη. Επιπλέον, βελτιώνει την εμφάνιση του καθιστικού. Δεν υπάρχουν
θέματα, αν έχετε μια τεράστια συλλογή βιβλίων, του Βούδα ή άλλα γοητευτικά αντικείμενα,
μπορείτε να κρατήσετε όλα αυτά τα αντικείμενα σε ράφια προβολής.

Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τον οικιακό σας χώρο και να κάνετε τα πάντα ωραία και
καθαρισμένα με τη βοήθεια των ράφια εμφάνισης σαλόνι. Γενικά, τα αντικείμενα ημερήσιας
φροντίδας είναι άσχημα και πολύ χοντρά, για να οργανώσετε με τον καλύτερο τρόπο ότι
αξίζει να αγοράσετε ράφια προβολής. Μπορείτε να κρατάτε συστηματικά όλα τα
αντικείμενα ημερήσιας φροντίδας σε ένα μέρος.

Τα ράφια και τα περίπτερα παρουσιάζουν διαφορετικά σχήματα και μεγέθη. Μπορείτε
επίσης να το προσαρμόσετε σύμφωνα με τις απαιτήσεις σας. Ως ένα από τα φημισμένα
καταστήματα ραφιών και καταστημάτων, σας προσφέρουμε ράφια επίδειξης υψηλής
ποιότητας για το σαλόνι με τις καλύτερες τιμές της αγοράς. Για εμάς, η ικανοποίηση του
πελάτη είναι το μέγιστο, είτε χρειάζεστε μια μικρή και δημιουργική επίδειξη για το ράφι,
είτε μεγάλη αλλά απλή, να έρθετε σε επαφή μαζί μας. Ανακαλύψτε τη συλλογή των ραφιών
στην ιστοσελίδα μας και αγοράστε την με ονομαστική τιμή.

Τα ράφια οθόνης λειτουργούν ως μοναδική διακόσμηση στα σπίτια. Αυξάνει την
εμφάνιση και τις αισθήσεις του δωματίου. Εάν βαρεθείτε από το εσωτερικό της παλιάς
μόδας σας και θέλετε να ανακαινίσετε με μερικά δημιουργικά πράγματα, τότε χωρίς να
σκεφτείτε πολλά να εγκαταστήσετε τα ράφια επίδειξης κρεβατιού. Σας διαβεβαιώνουμε ότι
μετά την τοποθέτησή του, βιώνετε μια διαφορετική αίσθηση του δωματίου.

Δεδομένου ότι υπάρχουν τόσοι πολλοί τρόποι είναι διαθέσιμοι για τη διατήρηση των
ραφιών προβολής στα δωμάτια. Είτε μπορείτε να τοποθετήσετε στις γωνίες των δωματίων,
είτε μπορείτε να τοποθετήσετε οθόνη τοίχου. Εάν εξαντλείτε το χώρο, τότε συνιστάται να
τοποθετήσετε μια οθόνη τοποθέτησης σε τοίχο. Δεν υπάρχει καμία αμφιβολία, η οθόνη
τοίχου και η βάση για δάπεδα είναι οι καλύτερες επιλογές για την κρεβατοκάμαρα. Μπορείτε
να κρατάτε αβίαστα όλα τα στοιχεία της ημέρας. Μπορείτε να μετατρέψετε τη γωνιά του
δωματίου σας με τα ράφια προβολής. Μπορείτε να κρατήσετε τα ακριβά σας αντικείμενα



όπως συλλογή κρασιού ή συλλογή αξεσουάρ σε αυτό. Προβάλετε τα πράγματα που έχετε
αγοράσει για προσοχή με τα ράφια προβολής.

Υπάρχουν τόσα πολλά ηλεκτρονικά καταστήματα που παρέχουν ράφια εμφάνισης
σαλόνι. Όμως, είμαστε οι μόνοι που προσφέρουμε στάνταρ και δημιουργικά ράφια προβολής
για σαλόνια με τις καλύτερες τιμές της αγοράς χωρίς να υποβαθμίζουμε την ποιότητα.

Αφού αγοράσετε εκθεσιακά περίπτερα από εμάς μπορείτε να αναδείξετε την
εκπληκτική συλλογή σας μπροστά από τον επισκέπτη χωρίς κόπο. Τα ράφια προβολής μας
έχουν μια θέση για τα πάντα. Εξαρτάται από το τι θέλατε να κρατήσετε σε αυτό.

Χρησιμοποιήστε ράφια προβολής για να αποθηκεύσετε βιβλία, κρασιά, σερβίτσια,
μετάλλια κλπ. Και να βελτιώσετε την εμφάνιση και την αίσθηση του καθιστικού. Είτε θέλετε
απλό ράφι είτε δημιουργικό στην ιστοσελίδα μας, θα έχετε πολυάριθμα ράφια προβολής για
σαλόνια σε διάφορα σχήματα, μεγέθη και χρώματα. Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε
να επικοινωνήσετε μαζί μας μέσω του αριθμού τηλεφώνου ή να μοιραστείτε τα ερωτήματά
σας μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.

περιγραφή προϊόντος
Τύπος Προϊόντος επιτοίχια ράφια εμφάνισης καθιστικού

όνομα προϊόντος Μεταλλικό σύρμα τοποθέτησης στον τοίχο του καθιστικού εμφανίζει
ράφια για κορνίζα ή ρολό

Αριθμός Μοντέλου. DT-WAL8
Μέγεθος 400x100x150mm ή προσαρμοσμένη
Κύριο υλικό Μέταλλο και ξύλο
Χρώμα Λευκό, Μαύρο, Κόκκινο, κλπ.
MOQ 100PCS
Πάχος 1 ~ 1,5mm ή 9 ~ 18mm
Χρόνος δειγματοληψίας 7 ~ 12 ημέρες
Χρόνος παραγωγής 25 ~ 30 ημέρες
Η επιφάνεια
ολοκληρώθηκε Πούδρα / Ζωγραφική / Chrome

Επεξεργάζομαι,
διαδικασία κομμένο σε σχήμα λυγίσματος-στίλβωσης-ζωγραφικής-συσκευασίας

Οροι αποστολής EXW, FOB, CIF



Οροι πληρωμής T / T: 30% Κατάθεση + 70% Υπόλοιπο πριν από την αποστολή, PayPal,
Western Union ή διαπραγματεύσιμο

Συσκευασία
Τυλίξτε με πλαστικό φιλμ για αδιάβροχο
12KG αφρός EPS 20MM για αντι-πτώση
K = K Καστανό διπλό στρώμα για κάθε αποστολή

Γιατί να μας επιλέξετε

Με περισσότερα από 17 χρόνια προσπάθειας, η απεικόνιση Detron έγινε ένας έμπειρος
και επιδέξιος crafter στη βιομηχανία POP, η οποία είναι η λύση σας για οποιαδήποτε
ακρυλική οθόνη με πλήρες σετ υπηρεσίας και εφοδιαστικής.



Εάν έχετε οποιαδήποτε ερώτηση, καλώς ήλθατε Επικοινωνήστε μαζί μας.

https://www.displaystandsupplier.com/contact-us.html

